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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE TRÊS PONTO DOIS 
 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, através da sala 

virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado 

do Curso de Engenharia Civil – UFERSA – Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo, Profa. Núbia Alves de Souza Nogueira, Profa. 

Marcilene Vieira da Nóbrega e o discente Jefferson Cabral Gomes Ricardo. 

 

Foi colocada a justificativa de ausência da conselheira Professora Roselene de Lucena Alcântara, sendo 

aprovada por unanimidade. 

 

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta 

proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1: Análise e aprovação de atas de reuniões anteriores; Ponto 2: 

Análise e deliberação sobre atividades complementares, em anexo, sob a pauta de "Conforme decisão do 

Colegiado”; Ponto 3: Outras ocorrências. 

 

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

 

Discussão do Ponto 1: O Professor Luís Henrique apresentou as Atas da 4ª e 5ª Reuniões extraordinárias do 

colegiado do curso de Engenharia Civil. O Professor Luís Henrique sugeriu melhorias nos textos das Atas as 

quais foram aprovadas pelos conselheiros. Desse modo, sem discussão, o ponto foi aprovado por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 2: O Professor Luís Henrique iniciou a discussão apresentando as atividades 

complementares enviadas pelo aluno Jeann Matteus Rodrigues Dantas dos Santos. Os conselheiros discutiram 

a respeito da validação das declarações das atividades apresentadas pelo discente, pois não indicava a função 

que o discente na atividade e as declarações não estavam timbradas pelo órgão que executou a atividade. Os 

conselheiros aprovaram as atividades desde que o discente envie as declarações com os requisitos sugeridos.     

Desse modo, sem discussão, o ponto foi aprovado por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 3: Outras ocorrências. Os conselheiros sugeriram indicar na revisão do PPC do curso de 

Engenharia Civil que as atividades complementares do tipo “Outras atividades técnicas, culturais e artísticas” 
indicadas na Resolução CONSEPE/UFERSA n° 01/2008, seja aceita desde que tenha relação com o curso de 

Engenharia Civil. 
 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros do 

Curso de Engenharia Civil. 
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